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 Техеран -- Амбасадори САД и Русије сукобили су се на Савету безбедности УН око
иранских балистичких ракета.

  Амбасадорка САД Саманта Пауер рекла је да пробно испаљивање два балистичка
пројектила прошле недеље представља кршење резолуције УН, док је руски амбасадор
Виталиј Чуркин то оспоравао, пренела је агенција Асошиејтид прес.

  

Савет безбедности УН одржао је састанак иза затворених врата о балистичким пробама
на захтев САД уз подршку Велике Британије да се направи специјални извештај како би
се одлучивало о могућим санкцијама Ирану.

  

Пауер је рекла да су балистички пројектили "осмишљени да могу носити нуклеарно
оружје" и оценила да су лансирања била "опасна, дестабилишућа и провокативна".

  

Чуркин је узвратио да Москва нема информације да те ракете могу носити нуклеарно
оружје.
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Он је рекао да последња резолуција УН позива Иран да не развија нуклеарно оружје, а
не да забрањује, пренео је Франс прес.

  

"Позив се разликује од забране, тако да правно не можете прекришти позив", рекао је
Чуркин.

  

Састанак је завршен без најављених конкретних мера, осим даље расправе.

  

"Нисмо се сагласили да је то било кршење (резолуције)", рекао је Чуркин новинарима и
поздравио "веома задовољавајући исход расправе".

  

Нова резолуција "јасно тражи доказе" навођењем да ракете морају бити направљене да
имају нуклеарне капацитете, додао је Чуркин.

  

Пауер је рекла да су ирански војни званичници тврдили да су рекете направљене тако
да буду претња Израелу.

  

"Оне су направљене да носе нуклеарно оружје", рекла је Пауер и додала да "то
заслужује реакцију Савета безбедности".

  

Амбасадори Велике Британије и Француске су такође изразили забринутост око
лансирање пројектила, али нису конкретно рекли да је пробама прекршена резолуција
Савета безбедности.

  

"Просуђујемо да Иран отворено не поштује Резолуцију 2231", рекао је британски
амбасадор Метју Рикрофт.
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(Бета)
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